
Advent v obci 
Rozsvěcení vánočních stromku 

V sobotu 29. listopadu zahájíme v Záboří advent, od 15 hodin v Zábořské 
hospodě čekají na děti tvořivé dílny. V 17 hodin se rozsvítí vánoční stromek a 
děti obdaruje nadílkou anděl. Akce proběhne na nádvoří obecního úřadu, pro 
zahřátí budou ve špejcharu podávány horké nápoje a malé občerstvení. V kapli 
na návsi bude otevřena tradiční výstava betlémů. 

V neděli 30. listopadu od 18 hodin jsou děti a rodiče srdečně zváni na 
rozsvícení vánočního stromu v Lipanovicích. Za tónů vánočních koled bude 
rozléván punč a čaj s citronem. 

V Dobčicích se taktéž uskuteční tradiční rozsvícení vánočního stromku 
v neděli 30. listopadu od 17 hodin. Ani zde nebude chybět horký punč a čaj. 

 

Mikuláš 
Dne 5.prosince bude v našich obcích chodit Mikuláš s čertem a andělem. 

Zájemci o návštěvu přímo doma mohou volat na tel: 731 193 798 paní Romaně 
Čermákové, která informaci nebeským pomocníkům předá. 

 

Živý betlém 
Dne 23. prosince v předvečer Štědrého dne bude od 17.30 hodin v lipanovické 

kapli opět představen “Živý Betlém”. Ztvární jej obyvatelé z Lipanovic. V kapli 
uvidíte svatou rodinu, ženy v dobových krojích zazpívají koledy a dorazí i Tři 
králové. V okolí kapličky si děti mohou prohlédnout domácí zvířata. 

Štědrovečerní zpívání 
O Štědrém večeru se od 21.00 hodin uskuteční každoroční zpívání koled v 

dobčické kapli. Všichni jste srdečně vítáni. 
 

Novoroční turistika 
Tradičně se uskuteční novoroční výstup na Vysokou Bětu. Sraz účastníků 

1.1.2026 ve 13.00 hodin u muzea v Dobčicích. 
 

Připravované akce na leden a únor 2026 
17.ledna 2026 – ČČK Lipanovice ve spolupráci s obcí Záboří Vás srdečně zvou 

na společenský ples, který se uskuteční v sobotu 17. ledna 2026 od 20 hodin 
v Zábořské hospodě. K tanci a poslechu zahraje kapela Mašinka. Nebude 
chybět tradiční tombola ani dámská volenka. 

 
7.února 2026 – Masopust v obcích: v sobotu 7.2.2026 jste všichni zváni 

v maskách i civilu do průvodu masek s povozem za doprovodu harmoniky 
v našich třech obcích, zakončený masopustní veselicí v Zábořské hospodě. 

 
 

Všichni jste srdečně zváni 
 


